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CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 
Ata da Centésima Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de 

Florianópolis (CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em 
Florianópolis. 

 
 
 
 

DATA:  30/03/2017 

HORÁRIO : 10:00 as 12:00 hs 

LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
 
I – PRESENÇAS 
Representantes do Governo: 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José 
Cargnin – Presidente; 
INSS/Gexflo/Chefe Serviço de Benefícios – Arnaldo Pescador – Titular; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Miguel de Lima Tavares – Titular; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo)  - João Raimundo Lemos de 
Oliveira – Suplente. 
 
 
Representantes dos Aposentados: 
ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da 
Grande Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular; 
AAPE – Associação de  Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Laura Maria 
Paes Ribeiro – Titular. 
 
 
 
 
Representantes dos Empregadores: 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária de Santa Catarina -Emerson Cardozo 
Gava – Titular; 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Santa Catarina – Andreia 
Barbieri Zanluchi – Suplente. 
 
 
 
Representantes dos Trabalhadores: 
FECESC –Federação dos Trabalhadores no Comércio no Estado de Santa Catarina – 
Rogério Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  
Suplente; 
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ASTRAGANFOS – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras 
Rurais da Grande Florianópolis Sul – Edson Ricardo Rachadel – titular; 
ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 
Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Martinenghi–  Suplente. 
 
 
 
Convidados – Governo: 
INSS – PEP/CFAI/GEXFLO – Maria Ivone Schmitt 
INSS – ATENDIMENTO/GEXFLO – Gisele Gehrke 
JRPS – CONSELHEIRA – Carolina Melhado de Castro 
 
 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Atendimento) – Salete Melânia Rogowski 
dos Santos  – Suplente do Presidente; 
INSS/Gexflo/Serviço de Benefícios – Arnaldo Prisco Silva de Deus – Suplente; 
Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular. 
Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente; 
FEAPESC – Federação de Aposentados e Pensionistas de santa Catarina – Iburici 
Fernandes – Suplente; 
AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José 
Seabra Vale Rêgo – Suplente; 
SESCON/SC –  Sindicato das empresas de Serviços Contábeis, Assessoramento, 
Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de Santa Catarina - Tereza de Jesus 
Alves – Titular; 
SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Florianópolis - Wolfgang Schrader – Suplente; 
 
 
 
 
 
 
III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 

 Sem ocorrências. 
 

 

 

 
IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  
deste  Conselho, abriu a reunião agradecendo a presença de todos e 
solicitou uma breve apresentação pessoal dos presentes. 
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V – APROVAÇÃO DA ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO 
CP/GEXFLO. 

Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 
 
 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 
1 – EXPLANAÇÃO SOBRE A JUNTA DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA 
– JRPS. 
 
2 – INSS DIGITAL. 
 
 
 
VII – ORDEM DO DIA 
 
 

1 – EXPLANAÇÂO SOBRE A JUNTA DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA 
- JRPS. 
 
Apresentada  pela Dra. Carolina Melhado de Castro uma explanação sobre 
o funcionamento da Junta de Recursos da Previdência – JRPS (anexa 
nesta Ata), abordando os principais pontos como: 
- Regimento Interno 

- Órgãos Colegiados 
- Atribuições 
- Composição da JRPS 
- Prazos 
- Decisões possíveis 
- Sessões 
- Sustentação oral 
- Cumprimento de decisões 
- Recursos cabíveis 

2 – INSS DIGITAL. 
 
O Sr. Gilsinei, Presidente do CP/GEXFLO, iniciou  abordando o   tema 
INSS DIGITAL também conhecido como TELE TRABALHO, que mudará 
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totalmente a forma como o INSS recepcionará os requerimentos de 
processos de benefícios que hoje são físicos e passarão a ser digitalizados. 
A partir da entrada do processo via sistema toda a tramitação passa a ser 
virtual, o que possibilitará o INSS a utilizar servidores de outras regiões do 
País para anàlise e despacho de processos que estão represados em uma 
determinada agência. 
Exemplificando: Os processos digitalizados (virtuais) ao serem 
protocolados na Agência da Previdência Social - Florianópolis Centro, 
podem ser encaminhados à servidores de uma outra agência, como por 
exemplo APS DE LAGES, que é subordina a Gerência Executiva de 
Florianópolis, ou até mesmo para uma outra Gerência Executiva do País. 
Com isso ganharemos agilidade no agendamento pois hoje serviços que 
são disponibilizados para hora de atendimento, serão protocolados de 15 
em 15 min, nos guichês de atendimento da agência que serão preparados 
para recepcionar esse tipo de protocolo, quando o segurado vier 
presencialmente à agência. 
Com as entidades de classe tipo OAB e SINDICATOS (esses deverão 
obrigatoriamente ter um advogado), serão assinados convênios para 
utilização do sistema, ou seja, essas entidades poderão digitalizar e 
autenticar a documentação diretamente em nossos sistemas, não sendo 
necessário sua presença na agência. 
A Instituição também será beneficiada com uma maior produtividade do 
servidor, pois o servidor que quiser participar do INSS DIGITAL (TELE 
TRABALHO), terá uma carga de trabalho diária. Em compensação não 
será mais exigido o cumprimento de sua carga horário, devendo o servidor 
entregar os processos a ele destinado no tempo estipulado. Podendo o 
servidor realizar sua tarefa na agência em qualquer horário ou em casa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VIII – OUTROS ASSUNTOS/PALAVRA LIVRE 
 

1 – Entregue pelo Conselheiro (Titular) Sr. Rogério Manoel Corrêa, 
Representante dos Trabalhadores neste Conselho, Nota de Repúdio da 
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FECESC sobre a Reforma da Previdência. 
 
2 –  O Sr. Gilsinei, Presidente deste Conselho solicitou ao Conselheiro 
Arnaldo Pescador para presidir a próxima Reunião Ordinária do 
CP/GEXFLO, dia 25/05/2017, face sua ausência por motivo de férias. 
 
 
 
 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

- Debate sobre Reforma da Previdência. 
- Informações atualizadas sobre INSS DIGITAL. 
 
 
 
 
 
X – ENCERRAMENTO 
 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste 
Conselho agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
reunião no dia 25/05/2017 e declarou encerrada a centésima segunda 
reunião ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para 
constar, eu, Maria Ivone Schmitt, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a 
presente ata. Florianópolis, 30 de março de 2017. 
 
 
 
 

                                         GILSINEI JOSÉ CARGNIN 

                              Presidente do CP de Florianópolis 

                               vinculado à Gerência Executiva em Florianópolis 

          
 

 
 


